



Protokoll Styrelsemöte IX VT22
Medicinska Föreningen vid Linköpings Universitet

Datum: 2022-05-17

Lokal: zoom.us

Närvarande:

- Styrelsemedlemmar: Erik Modéus, Oliwer Kenell, Alexander Yaghoubi, Emma Åsell, Golvash Salehi, Hedvig Leijonhielm, David Selling, Rickard Sand, Isabella van Setten, Ava Bahadoran, Parvin Abbasi, Alif Ahmed
- Övriga: Eva Tamas, Zoltan Szabo, Isak Malm

Bilagor:

Protokoll styrelsemöte VIII VT22

1. Mötets öppnande

17:35

2. Val av sekreterare

Oliwer väljs till sekreterare

3. Val av justeringsperson

Parvin väljs till justeringsperson

4. Närvarande

Styrelsen i sin helhet, Zoltan, Eva och Laura

5. Adjungeringar

Eva Adjungeras in

6. Förra styrelsemötets protokoll

Föregående protokoll läggs till handlingar, beslut tas av styrelsen att lägga det nästa protokollet till handlingarna via per capsulam-beslut

7. Bordlagda ärenden

Inga

8. Övriga punkter

Inga



9. Fastställande av dagordningen

Fastställs enligt kallelse

10. Programansvarig informerar

Eva informerar om nyhetsbrev, info kring OSCE-tentan

Styrelsen startar diskussion kring krockar av tentor (praktiska + teoretiska)

11. Hälsorunda

Genomförs

12. Föregående period

12.1. MF-FUM

Verksamhetsplan, budget och proposition med stadgeförändringar för kommande verksamhetsår är godkända

12.2. Balen

David informerar om balen som varit, en succé. Styrelsen diskuterar möjliga förbättringar till nästkommande år. Diskussion förs kring huruvida de som är ansvariga för ett event ska få subventionerade eller avgiftsfria biljetter.

Styrelsen beslutar att ge bal-kommittén sina biljetter utan avgift.

12.3. Medlemsvecka

Styrelsen diskuterar kring medlemsveckan, vad som gick bra/dåligt och vad vi kan utveckla till nästa år.

12.4. C-FUM

Oliwer informerar om C-FUM som varit

13. Kommande period

13.1. FUB2/Sektionsutbildning

Erik informerar om sektionsutbildningen, områden delas upp inom styrelsen.



Ava informerar om FUB2

13.2. K11 sista föreläsning

Parvin informerar om K11 sista föreläsning, schema ligger uppe

13.3. Kick-out 25/5

De klomp är bokad

14. Limur informerar

Alex informerar om situationen kring IKT-frågan och enkäten som gått ut, samt att MF inte längre står bakom enkäten om programledningen inte lovar att även utvärdera ett annat system där föreläsare är med på plats. Han informerar även om de kursrepresentantmöten som varit.

Han lyfter frågan kring utvärderingar och hur man skapar incitament för utvärdering

15. Medsex informerar

Ej här

16. Info till hemsidan

Bella informerar om föreningens hemsida, att hon behöver information från varje post vad deras post gör och vad som är viktigt att informera om

17. Äskningar

Rickard informerar om äskningar han har fått in

K11 Kalmar – Styrelsen godkänner äskningen á 1000 kr

K11 Norrköping – Styrelsen godkänner äskningen á 1000 kr

K10s äskning avslås med hänvisning till att de bör äska nästkommande termin

MF-BÖRS – Styrelsen godkänner del av äskningen, till en summa av 1400 kr till MF-börs för en börsdata-tjänst för kommande termin. Gentemot att MF-börs ska redovisa sina aktiviteter tydligt för kommande styrelse. Börs-tjänsten ska startas upp så att den räcker hela nästa termin.

18. Verksamhetsberättelse



Deadline 30e juni för verksamhetsberättelse

19. Ekonomiskt underlag för revisor

Oliwer påminner om att ge Rickard allt han behöver för ekonomiskt underlag till ekonomisk revisor

20. Övriga frågor

21. Kommande möten

22. Utvärdering

23. Mötet avslutas

Sista styrelsemötet för verksamhetsåret 21/22 avslutas kl 19:43 den 17 maj 2022

X

Erik Modéus
Ordförande

X

Parvin Abbasi
Justeringsperson